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5-) Qual o tempo rnedio que um veiculo, apOs apresentar problemas mecanico ou 
eletricos, fica parado no patio ou na oficina? 
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REQUERIMENTO N° OCY21 /2018 -77)0\ 

Requer informacties sobre a frota. 
municipal, as empresas vencedoras 
do processo licitatorio para 
manutencao e compra de pecat e 
acess6rios da frota. 

Excelentissirno Senhor 
IAN FRANCISCO ZANIRATO SALOMAO 
Camara Municipal da Estancia Turistica 
Paraguacu Paulista 

Os Vereadores que a este subscrevem, REQUEREM  
Excelentissima Senhora Prefeita, Almira Garms, nos termos regimentals, as 
seguintes informacaes sobre a frota municipal e as empresas vencedoras do 
process° licitatOrio para manutencao da frota e compra de pe9as e acess6rios de 
caminhOes, onibus, veiculos leves, motocicletas, maquinas pesadas, etc: 

1-) Qual o nOmero atual de veiculos oficiais, incluindo maquinas pesadas de 
propriedade da administracao publica? 

a) discriminar por departamento, ano e modelo; 
b) informar o nOmero de veiculos que se encontram parados, ou fora, de 

uso, discriminando por departamento, ano e modelo. 

2-) Qual a empresa responsavel pela manutencao da frota municipal? 
a) informar CNPJ e endereco; 
b) em que locais sao realizados os servicos? 

3-) Qual a empresa responsavel pela vendas de peps e acessorios? 
a) informar CNPJ e endereco. 

4-) Existe alguma empresa intermediaria que faz uma avaliacao do veiculo, ou do 
problema apresentado por ele, e que posteriormente autoriza a compra das pecas, . 
ou acessorios? 

a) em caso de resposta afirmativa, informar CNPJ e endereco d 	, --- 
empresas? 
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JUSTIFICATIVA 

Recentemente a Administracao Municipal adquiriu varios veiculos, 
aumentando sua frota. 

Com aquisicao dos novos, alguns yeiculos da frota ficaram ' 
parados no patio da Prefeitura. 

Somos sabedores tambern que a Administracao contratou 
Empresas para efetuar manutencao nos veiculos e compras de pecas e acessorios, 
porem, recebemos algumas reclamacties de que, atualmente, o processo para 
consertar um veiculo moroso. 

Assim, buscamos atraves do presente Requerimento informacOes, 
acerca dos fatos como medida de transparericia, evitando-se especulacOes e 
divulgando noticias veridicas aos paraguacuenseS. 

Palad° 	ativ Agua Grande, 29 de janeiro de 2018. 
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